



Ляпис

Выпуск № 3
23.09. –
27.09.2019

Газета муниципального автономного учреждения
«Детский оздоровительный лагерь круглогодичного действия «Юность»

Профильная смена Физико-математического цикла «Интеллектуал»

Читайте в номере:

- * От редакции
- * Наша жизнь
- * Фотогалерея
- * А напоследок, я скажу!

Важная информация для вас:

Не забывайте, что у нас есть группа «**в контакте**», называется «лагерь «Юность» поселок Большой Керлегеи». Там-то Вы и сможете увидеть все наши фото, нашу творческую, спортивную и активную жизнь!!!

И наш сайт:

<http://un-l.edusite.su>

От редакции

Приветствуем тебя, наш юный друг!

Развивать физико-математические способности детей следует не только в том случае, когда эти способности уже заметно выражены или, когда школьника готовят к поступлению в математический вуз. Знание физики-математики нужно для очень многих профессий.

23 сентября 2019 года стартовала третья профильная смена физико-математического цикла «Интеллектуал». В лагере «Юность» собрались девчонки и мальчишки из разных уголков Проккопьевского района. На протяжении смены с детьми будут заниматься опытные педагоги по следующим предметам: математика, физика, информатика. Свободное от учебы время позволит ребятам проявить свои творческие и интеллектуальные способности на развлекательных мероприятиях. В лагере для них работает класс профориентации, тренажерный и спортивный залы, комната здоровья, где дети смогут попробовать кислородный коктейль, витаминизированные напитки, посетить соляную пещеру. Желаем вам интересной и увлекательной профильной смены! Пусть трудности не испугают вас, а сделают лишь сильнее, умнее и опытнее!

Удачи во всех начинаниях! В добрый путь!



??? ? ? ????...

«Открытие профильной смены Физико-математического цикла «Интеллектуал»



Вновь открытие профильной смены состоялось в лагере «Юность». Лагерь распахнул свои двери для смены физико-математического цикла «Интеллектуал». Традиционно со школьниками работают преподаватели. Уже в первый день юные интеллектуалы отправились на первые занятия по физике и математике. Вечером для знакомства участников смены друг с другом и воспитателями в отрядах проводились веселые игры на знакомство, дети пели песни, танцевали, показывали сценки и даже читали стихотворения собственного сочинения. На вечернем огоньке познакомились друг с другом поближе, а также подвели итоги прожитого дня.

Практическое занятие по оказанию доврачебной помощи



Сегодня во второй день профильной смены в лагере «Юность», дети узнали много нового. Прошли практические занятия по оказанию доврачебной помощи и был организован просмотр видео-ролика «Первая помощь при переломах». На практических занятиях ребята учились самостоятельно оказывать первую доврачебную помощь, правильно накладывать тугую повязку на кисть, если получил сильный ушиб с вывихом пальца. Научились различать, какие признаки могут быть у переломов, самостоятельно фиксировали ногу у пострадавшего с переломом бедренной кости, ознакомились как нужно правильно и в каком месте накладывать шину. Учились обездвиживать повреждённую конечность или участок, с помощью косынки или что есть из подручного материала.



Конкурсно-развлекательная программа «Кот в мешке»



Вечернее мероприятия проходило в виде конкурсов название, которых «Кот в мешке» давно забытая игра в неё играли ещё наши родители, а может и даже бабушки и дедушки. Это игра дает коррекционное развитие, развивает высшие психические функции: внимание, память, зрительное восприятие, мышление и познавательные способности. В каждом конкурсе ребята показали все свои умения, координацию и ориентироваться в пространстве с завязанными глазами. Каждый конкурс был со своей изюминкой, дети остались довольны, насмеялись от души, в конце мероприятия участникам были вручены сладкие призы.



Интеллектуальная игра «Своя игра»

В первой половине дня ребята, как и предыдущие дни, получали знания по выбранному профилю. Ребята прореживали олимпиадные задания по математике.



Во второй половине дня ребята приняли участие в акции «Неделя безопасности» и посмотрели видеofilмы на тему «Чрезвычайные ситуации в природе, в быту».

Вечером прошло мероприятие «Своя игра», где приняли участие две команды 1 и 2 отряд. В начале мероприятия были выбраны капитаны команд и названия. Игра состояла из трех раундов. Команды принимали активное участие, старательно боролись за победу. За правильные ответы компетентное жюри давали деньги. По итогу игры и по подсчету баллов победу одержала команда «Бесы». Победители были награждены грамотой победителя, а проигравшая команда грамотой участников.



Вечеринка в стиле «Music»

Сегодня на закрытие профильной смены было проведено интересное мероприятие в стиле «Music». Дети как будто очутились на вечеринке, где они участвовали в не детских конкурсах. В таких шуточных конкурсах детям надо было выпить много воды, а потом лучше всех спеть песни. Такое мероприятие относится больше не к большому празднику, а просто в уютной обстановке собраться в кругу и петь любимые песни. Такие душевные посиделки являются куда лучше шумного праздника, ведь они воспитывают в детях нравственные и духовные ценности.



Поздравляем!



Гапуржанову Эрику

за участие в IX открытом региональном конкурсе «Анимация. Школа. Кузбасс»



Чернядьеву Анну

за присвоенное место «Золотой лауреат» 1 степени во Всероссийском конкурсе рисунков «Медиа покорение»

ФОТОГАЛЕРЕЯ



А напоследок я скажу...

Дорогой друг!

А мы будем ждать тебя снова к нам в гости!

Номер подготовили:

Главный редактор: Денисова Е.А.
Корреспонденты: Воспитатели и дети.
Фотокорреспонденты: Воспитатели и дети.

Дополнительная информация:

Наша газета выпускается
1 раз в смену.
Редакция ждет ваших отзывов и предложений.

